

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії на опалювальний період 2021-22 року

Місце проведення:

М. Херсон, пр. 200-річчя Херсону, 7а

Дата: 18 жовтня 2021 року

Початок обговорення: 10 год. 00 хв.

Присутні:

Ігнатов М.Д. – директор ПП «Херсонтеплогенерація»

Шенкін В.Г. – головний інженер;

Федчун І.Б. – головний бухгалтер;

Глущенко І.М. – заступник директора з економіки;

Бевз І.В. – інженер;

Попчук С.І. – економіст з планування;

Яркова Т.В. – провідний бухгалтер служби збуту.

Представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування:

Єременко Ю.В. – начальник відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства.

Порядок денний:

1. Доповідь представників ПП «Херсонтеплогенерація» щодо необхідності встановлення тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії на опалювальний період 2021-22 років.

2. Виступи та обговорення проекту тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на опалювальний період 2021-22 років.

Слухали:

1. Ігнатова М.Д. – директора ПП «Херсонтеплогенерація», який зазначив, що відповідно до Наказу Мінрегіону від 05.06.2018 року №130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», проводиться обговорення проекту тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на опалювальний період 2021-2022 років.

Загальний розмір планованого тарифу, його структура, обґрунтування причин зміни тарифу були оприлюднені на сайті підприємства 08 жовтня 2021 року для ознайомлення та надання пропозицій та зауважень. У повідомленні було зазначено про прийняття заявок на участь у відкритому обговоренні, терміни подання пропозицій та зауважень, та способи їх подання. На назначений термін, тобто, до 17 жовтня 2021 року зауважень та пропозицій не надходило.

2. Глущенко І.М. – заступника директора з економіки, яка доповіла про необхідність встановлення тарифів на опалювальний період 2021-2022 років у зв'язку із значними змінами, що відбулися у законодавстві. Керуючись Законом України від 09.11.2017 року №2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» та вимогами постанови КМУ №869 «Порядок формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з

постачання теплової енергії і постачання гарячої води» (зі змінами), ПП «Херсонтеплогенерація» виконало повний перегляд тарифів на теплову енергію.

Діючі з 05.10.2020 року тарифи ПП «Херсонтеплогенерація» на послугу з постачання теплової енергії, що надається населенню, в розмірі 1602,89 грн/Гкал (з ПДВ) та 37,49 грн/м² (з ПДВ) та тарифи на теплову енергію для потреб бюджетних установ та інших споживачів в розмірі 1602,89 грн/Гкал (з ПДВ), встановлені рішенням виконавчого комітету Херсонської міської ради від 05.10.2020 № 311 на даний час виявились економічно необґрунтованими.

Ціна на постачання природного газу в діючих тарифах - 4382,71 грн./тис.куб.м. (без ПДВ). На планований період ціна на постачання природного газу різко зросла. Ціна для населення, визначена в довгостроковому контракті з постачальником природного газу (фіксована ціна) - 6183,33 грн. за тис.куб.м (без ПДВ); для бюджетних установ (фіксована ціна), визначена на засіданні Конгресу місцевих і регіональних влад при президентіві України, на якому Кабміном, «Нафтогазом» та Асоціацією міст України був підписаний Меморандум про взаєморозуміння, - 13658,42 грн. за тис.куб.м (без ПДВ); для інших споживачів ціна природного газу змінюється щомісячно, за додатковою угодою на жовтень місяць 2021 року, ціна - 20641,50 грн. за тис.куб.м. (без ПДВ), тобто для населення ціна зросла на 41%, для бюджетних установ - на 212 %, для інших споживачів - на 371%.

Збільшився тариф на послуги з розподілу природного газу на 80% (в діючому тарифі - 940 грн./тис.куб.м. (без ПДВ), а з 1 січня 2021 року - 1680 грн./тис.куб.м. (без ПДВ)).

Витрати на оплату праці збільшились на 10%, зросли ціни на електроенергію, водопостачання та водовідведення, паливно-мастильні матеріали, послуги виробничого характеру.

Розмір планованих тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію для населення, складає 2400,54 грн./Гкал (з ПДВ) для абонентів житлових будинків з приладами обліку та 53,44 грн./м.кв. (з ПДВ) для абонентів житлових будинків без приладів обліку. Зростання тарифу на теплову енергію для населення складає майже 50%.

Розмір планованих тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію для потреб бюджетних установ складає 3695,70 грн./Гкал (з ПДВ). Зростання тарифу на теплову енергію для потреб бюджетних установ складає 130%.

Розмір планованих тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію для потреб та інших споживачів складає 4906,96 грн./Гкал (з ПДВ). Зростання тарифу на теплову енергію для потреб інших споживачів складає 206% і це не остаточний тариф.

Введення в дію в повному обсязі з 1 травня 2019 року Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» є підставою для автоматичного нарахування виконавцями комунальних послуг плати за абонентське обслуговування багатоквартирного будинку.

Звертаємо увагу, що плата за абонентське обслуговування багатоквартирного будинку нараховується окремо від плати за теплову енергію. До тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання не включаються витрати, які включено до складу плати за абонентське обслуговування.

Згідно статті 1 Закону, плата за абонентське обслуговування - це платіж, який споживач сплачує виконавцю комунальної послуги за індивідуальним договором про надання комунальних послуг у багатоквартирному будинку для відшкодування витрат виконавця, пов'язаних з укладенням договору про надання комунальної послуги, здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами та стягненням плати за спожиті комунальні послуги.

Розмір плати за абонентське обслуговування населення по ПП «Херсонтеплогенерація» складає 204,83 грн. на рік (з ПДВ) не залежно від кількості спожитої теплової енергії, або 17,07 грн. в місяць протягом року.

3. Єременко Ю.В. – начальника відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства, щодо підсумків проведення відкритого обговорення та необхідності встановлення економічно обґрунтованих тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на опалювальний період 2021-2022 років

Інших пропозицій та зауважень від присутніх під час обговорення проекту Інвестиційної програми не надходило.

За результатами обговорення вирішили:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.
2. Розрахунок тарифів у наступних розмірах вважати економічно обґрунтованим:
 - тариф на теплову енергію для потреб населення:
 - для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії – **2400,54 грн/Гкал (з ПДВ);**
 - для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії – **53,44 грн. за 1 кв. м. (з ПДВ);**
 - плата за абонентське обслуговування населення – **17,07 грн. в місяць (з ПДВ)** протягом року;
 - теплова енергія для потреб бюджетних установ – **3695,70 грн/Гкал (з ПДВ);**
 - теплова енергія для потреб інших споживачів – **4906,96 грн/Гкал (з ПДВ).**

Оприлюднити результати проведення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифів ПП «Херсонтеплогенерація» на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії на опалювальний період 2021-22 року на офіційному сайті підприємства.

Директор ПП «Херсонтеплогенерація»

Головний інженер

Головний бухгалтер

Заступник директора з економіки

Інженер

Економіст з планування

Провідний бухгалтер служби збуту

Начальник відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства



М.Д. Ігнатов

В.Г. Шенкін

І.Б. Федчун

І.М. Глущенко

І.В. Бевз

С.І. Попчук

Т.В. Яркова

Ю.В. Єременко